

# 湖州丁雄兵等人涉黑案一审宣判

通讯员 刘巍

本报讯 12月9日,湖州市吴兴区法院对丁雄兵等28人涉黑案件公开集中宣判。被告人丁雄兵犯组织、领导黑社会性质组织罪、非法侵入住宅罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑17年,剥夺政治权利1年,并处没收个人全部财产、罚金人民币20万元。被告人吴家琦等其余19名黑社会性质组织成员分别被判处12年3个月至2年2个月不等的有期徒刑,并处相应财产刑。被告人王贵霖等8人被判处2年至7个月不等的有期徒刑,并处相应财产刑。

法院审理查明,自2016年3月以来,丁雄兵团罗刑满释放人员、社会闲

散人员(部分为未成年人),纠集吴家琦、邱雅芬、张楠等共同出资,先后成立“长兴快贷网”“南浔拓道金服”小额贷款公司,并分别与李军军等人在多地设点违规高利放贷,将“套路贷”与暴力催收相结合,通过设立规矩、明确分工、业绩提成、组织聚会,对因实施暴力催收活动受到法律惩处的成员进行“慰问”,强化管理、笼络人心,逐步形成以丁雄兵为首、组织成员达20人的黑社会性质组织。

这个组织为谋取经济利益,以小额贷款公司名义违规高利放贷,利用组织成员及社会闲散人员到被害人家中以砸玻璃、泼油漆、留宿等方式滋扰、恐吓、纠缠,或采用拘禁、殴打、威胁、体罚、侮辱等暴力或软暴力方式索债,或

利用备用钥匙将抵押车辆从被害人处强行拖走,或直接将抵押车辆变卖,有组织地进行“套路贷”犯罪活动,肆意侵占被害人钱财。这个组织还肆意殴打社会闲散人员,通过辱骂、威胁、起哄的方式阻挠城管执法,为争抢工程,聚众造势向一村委工作人员施压,扰乱村委会办公秩序。前后共实施非法拘禁7起、寻衅滋事17起、非法侵入住宅1起、敲诈勒索42起,犯罪金额达116万余元。

法院审理后认为,以丁雄兵为首的犯罪组织符合黑社会性质组织的4个特征,依法认定为黑社会性质组织。根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度以及到案后的认罪态度,依法作出上述判决。



## 不断筑牢廉洁防线

通讯员 方正海 应文辉

本报讯 为构建“廉洁住建”,建德市住房和城乡建设局立足实际,完善监管,着力以案为鉴、以案促廉,筑牢惩防体系。

该局梳理排查一线监督执法科室岗位风险点27处,指定专人跟踪落实、定期通报、上墙公示。建立每年度定期、专项廉政警示会,用实案、实例敲警钟。每月对12名执法人员进行提醒谈话,压实工程招投标、工程监管及行政执法等廉洁纪律,对苗头性问题早发现、早提醒、早纠正。

同时,该局定期开展部门联合执法督查,推行廉政建设双向承诺、双向惩戒制度。建立工地临时党支部,将工程廉政建设纳入项目建设管理内容,与工程评优、企业创优相挂钩。试点企业廉政监察员制度,建立政企合作、廉政责任风险共担体系。

## 陈有钱:消防队伍的尖刀

本报记者 陈立波  
通讯员 林云航 郑钰凯

陈有钱,现任杭州消防救援支队桐庐中队执勤中队长助理。入队7年,他参加灭火战斗1000余次,解救被困人员100余人,多次成功参与处置“急、难、险、重”任务,先后被评为“优秀士兵”“优秀士官”“优秀消防员”,并获嘉奖6次。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”入队以来,陈有钱勇当消防队伍的尖刀和拳头,经过不断努力,成功从一名普通消防员蜕变成全市消防队伍的业务尖子,不仅是桐庐中队的一把尖刀,更是杭州支队的利刃,如今更代表支队参加总队的“火焰蓝”集训。

而在这背后,是常年累月的刻苦训练和常人无法想象的辛勤付出。刚分配到桐庐大队时,陈有钱各方面成绩在

同批新兵中并不突出,但他硬是凭着不服输的劲头,每天提早1小时起床训练,手上老茧破了仍咬牙坚持。

一段时间后,陈有钱各项成绩快速提高,并很快脱颖而出。在随后支队每年举行的业务比武中,陈有钱均名列前茅:2015年,在支队实战比武考核中,他拿下了全能第一,被支队评为训练标兵;2017年,因执勤训练工作突出,他被总队授予“灭火救援尖兵”称号;2018年,他被支队评为“优秀消防员”。

“交给陈有钱,这事就不用操心了。”这已经成了桐庐中队每个人的口头禅。在中队干部心中,陈有钱既是组训带训的骨干,又是内务整理的标兵,中队任何事务交给他,大家都会非常放心。

消防队伍随时需要完成各项“急、难、险、重”任务,每一次救援都容不得半点马虎和闪失。为应对各种复杂环境下救援工作的需要,作为中队装备技师的陈有钱,对所有器材装备性能了如指掌,各项器材参数一清二楚,确保每样器材都能熟练应用,同时还“承包”了中队2000余件装备器材的维修保养任务。

“消防员是救人命的。”在陈有钱眼中,消防员是最崇高的职业之一,他愿

## 重温入党誓词

近日,兰溪市人民法院老干部支部开展主题党日活动,组织全体离、退休党员干部赴兰溪市莲塘岗红色教育基地参观学习,深入了解光辉灿烂的革命历史,听取老干部支部书记胡志强的党课,并重温入党誓词。老干部们表示,要不忘初心、牢记使命,利用特长,发挥余热,继续为党的事业添砖加瓦。 通讯员 陈磊

## 整治消防产品市场

通讯员 关一舟 本报记者 陈立波

本报讯 近日,温州市瓯海消防救援大队联合公安、工商、质监等部门组成联合检查组开展消防产品市场整治行动,净化消防产品市场。

消防监督人员重点对人员密集场所和在建工程的外墙装饰材料、防火涂料、灭火器、室内消火栓箱等消防产品质量进行地毯式检查,现场查验安装使用的产品是否取得相应资质、产品质量是否符合国家消防技术标准要求,并就检查中发现的问题,对相关生产企业、经营者、购买者依法进行处罚、教育,形成了高压打击态势。

据统计,整治行动共检查辖区生产、销售单位41家,抽验各类产品24个批次,样品100余个,并开展“回头看”行动,开具责令整改通知书19份,查封单位4家。



意为之奉献终身。每天,他带领同伴对器材装备进行再熟悉再检查,小到一个水带包布也不放过,哪怕只有一点点问题他都要求必须立即整改到位。如今,中队已形成早晚两次器材检查的严谨作风,确保装备器材时刻处于完好状态。

除了本职工作,生活中各种脏活累活,陈有钱也都毫无怨言地抢着去干,就连疏通厕所和下水道的事,他也主动包办。

消防队伍改革转隶以后,陈有钱牢固树立“四个意识”,用对党忠诚、纪律严明的标准,切实履行赴汤蹈火、竭诚为民的诺言,在理论学习上争先进,在训练上当尖兵,在守纪上做表率,在平凡岗位上创出不平凡的成绩,为队员们树立了良好形象,为中队营造了学习先进的良好氛围。

## 严打非法民间借贷

通讯员 刘芷安

本报讯 近日,松阳县法院联合县大数据和金融发展中心、丽水银保监分局松阳监管组、中国人民银行松阳支行出台《建立协同打击非法民间借贷工作机制》会议纪要。法院整理并每季度更新“职业放贷人名录”,每季度抄送大数据和金融发展中心、银保监组和人行。县金融发展中心一旦发现非法借贷行为,及时予以制止并移交有关部门依法处置,从严规制职业放贷人非法民间借贷行为,维护司法权威,促进社会诚信。

## 诉调对接减少诉累

通讯员 陈柳伊 尤高云

本报讯 近日,在台州市黄岩区法院诉讼服务中心速裁审判庭,一起事实清楚、争议不大的民间借贷案件经人民调解委员会调解不成,立即安排开庭,并当庭宣判,减少了当事人“再跑一次”开庭的诉累,提高了审判效率。

黄岩区法院坚持“将非诉讼纠纷解决机制挺在前面”,深化诉调无缝对接机制,事实清楚、争议不大的纠纷先委托人民调解委员会进行诉前、诉中调解,调解不成的在征得双方当事人同意后当场安排开庭,并当庭宣判、当天结案。自11月该机制试运行以来,已成功诉前委托化解案件68件,诉中委托化解案件14件,调解转为当场开庭宣判案件6件。

## 旁听庭审提升能力

通讯员 李波

本报讯 为进一步提升行政机关依法行政能力,近日,宁波市鄞州区法院开展了行政机关“旁听百场庭审”活动,区行政执法机关的工作人员、特邀行政执法监督员等30余人参加。受邀代表们旁听了一起行政赔偿案件的庭审过程,并就下一步严格规范行政机关执法程序、提高行政机关出庭应诉能力等问题进行了座谈交流。

## 结对帮扶困难家庭

见习记者 胡思源 通讯员 方正兴

本报讯 连日来,绍兴市越城区鉴湖街道流动人口管理所专管员纷纷走进辖区生活较困难的外来人口家庭,为他们送去衣物等物品,尽力为他们提供各种帮助。

鉴湖街道现有流动人口近万名,通过前期旅管式走访排查,专管员发现有部分外来人口家庭生活较为困难。为此,全所开展了专管员结对服务,每个专管员结对1到2户困难家庭。今后,该街道的专管员还将在就业、就学、就医等方面继续为困难家庭提供帮助。

## 志愿服务守护平安

通讯员 王景冠

本报讯 为助力平安建设,日前,杭州余杭街道团工委组织开展“平安余杭我参与、改革共享我满意”志愿服务活动。30余名志愿者身着红马甲,在大禹谷停车场、甘岭水库大坝等地分发平安余杭建设和改革获得感评估宣传折页,吸引了不少群众。随后,志愿者们沿着大禹谷甘岭水库河滩捡拾垃圾、分类装袋,为守护环境贡献一份力。

